



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

一起去新加坡上暑期学校 小记者将采访李光耀的国文导师

本报讯 今年暑假，晚报小记者可以上“新加坡暑期学校”啦！和国际学生做同学，体验中英双语教育环境，了解新加坡的华人、马来人、印度人等不同种族；参观孔子学院，学习新加坡人民的儒家礼仪；还可以近距离接触世界顶级名校……李光耀的国文导师许福吉博士也等待着小记者去采访呢！有兴趣者可通过宁波晚报小记者工作室官方微信报名，咨询电话：87682662、87682609。

游学提能力

据悉，本次小记者游学活动，内容丰富，除了将在新加坡志成学院学习，与来自五洲的小朋友双语交流，提升口语，锻炼社交能力外，还将来到鱼尾狮公园，听它娓娓道来“狮城”的故事；参观新加坡南洋理工大学孔子学院，感受国际化的儒家气息；参观新加坡国立大学，在国际名校让梦想的种子发芽……

游玩开眼界

小记者的游学当然也离不开游玩，这次主办方安排了参观新加坡海底世界、新加坡动物园和新加坡环球影城等。小记者届时可以在海底隧道中漫步，感受神秘的海底风光；而新加坡动物园是世界上最大、动物种类最多的动物园之一，小记者们去和自己喜欢的小动物们亲密对话吧！

各国的环球影城都是孩子们的乐园，新加坡环球影城自然也不例外，这里有亚洲最大的好莱坞电影主题公园，小记者可以体验惊险刺激的过山车、知名卡通电影为背景的电影魔幻世界；欣赏耗资数千万的“时光之翼”——融合了多媒体效果、喷泉、立体视觉效果、烟花汇演等，把你引入如幻如真的神奇世界。

美食兼理财

美食活动似乎更加具有挑战性，在探访新加坡的饮食

文化时，小朋友通过完成老师交待的任务，获得购买美食的经费。接下来大家有机会自己理财，独立解决午饭，是不是很期待呢？

采访大名人

晚报小记者的游学自然与普通学生的有所不同，对了！我们一定还有采访活动，那就采访一个名人吧！新加坡建国总理李光耀先生的华文老师——许福吉博士在等待着小记者，大家可以通过许福吉博士了解李光耀先生生前的名人轶事。当然还要与许博士合影留念哦！

采访活动还包括：访问新加坡中央消防局，当一次“救火英雄”；到马来人家家访，了解他们的历史和文化！

做次小导游

晚报的小记者也是好客的，大家可以邀请国外小伙伴到中国来玩，届时小记者带他们去天一阁、慈城、鼓楼看看走走，做一次宁波小导游，让国外的小伙伴感受宁波的文化底蕴，促进中新文化交流。

第一期时间：7月4-14日，第二期：8月上旬（可预报名）。

链接：

许福吉博士，现任新加坡牛诺教育集团总裁，新加坡南洋理工大学孔子学院创院院长、南洋理工大学博士、终身教授。浙江大学兼任教授、指导教授。新加坡总理李光耀的国文导师，新加坡教育部华文推广委员会副主任、新加坡作家协会副主席等。获得新加坡国立教育学院杰出教师奖、中国国家孔子学院杰出院长奖、全球先进孔子学院院长奖、南洋理工大学杰出教授奖，以及多项新加坡文学奖等。出版了一系列与中华文化、国学有关著作。二十多年来集中探研中国的哲学、文化、语言与教育，在推广中华文化方面做出了较大的贡献。

记者 周丽珍

五一假期去象山影视城、浙东大竹海 小记者免费，陪同家长有优惠

本报讯 五一小长假，本报小记者参观象山影视城、浙东大竹海景区，可以凭这次新发的2015第二期宁波晚报

小记者（小画家）俱乐部优惠券免费参观，陪同的家长也享有不同优惠。

管琰萌



海曙外国语学校学子 感受“世界文化”

本报讯 近日，海曙外国语学校第四届田径运动会顺利开幕。开幕式上的“世界文化”主题入场式，让孩子们感受到了异国的文化、服饰、音乐等。

学校的四个年级分别代表非洲、欧洲、美洲、亚洲的32个国家。孩子们有的穿着该国传统服饰，有的扮演经典角色，有的用创意手工呈现国家特色，还有的用舞蹈、音乐、轮滑表演增添气氛。

海曙外国语学校 顾勤华

绿色出行 从我做起

荷花庄小学小记者采访交通指挥中心

4月28日下午，在宁波晚报小记者工作室的组织下，荷花庄小学20余名小记者到宁波市公安局交通警察局指挥中心参观。

小记者在现场了解了指挥中心的作用和功能，看到工作人员根据观看屏幕上显示的实况，对全市快速路和主干道系统全天候监控，随时作出判断、调控与处理。现场有海曙、江东、江北主要交通要道的监控，还有公交车监控，广播电台，110接警处理台……随后，小记者与交警叔叔座谈，学习了解交通安全出行知识，以及闯红灯、不走斑马线等交通违法行为的危害。

活动持续了近1个小时，小记者不时向交警叔叔提出自己好奇的问题，互动交流。指挥中心繁忙有序的工作也



让小记者们对这些指挥交通的“幕后英雄”敬佩不已。同学们纷纷表示：“这比在学校上交通安全课有意思多了！”“我们都要做自觉遵守交通规则的好孩子。”

荷花庄小学502班小记者 叶航铭（证号1501486）

指导老师 王晓 胡燕萍

本栏目由市治堵办协办

校事传声筒

春晓中学男足省足球联赛获佳绩

本报讯 4月23日-28日，春晓中学男子足球队代表宁波市参加了浙江省第六届中小学生足球联赛初中组总决赛。

经过5天的奋勇拼搏和激烈争夺，春晓男足全体队员不畏强敌，发挥一场比一场好，最终获得本次比赛三等奖。

春晓中学 俞波

江北区中心小学举办数学节

本报讯 江北区中心小学近日迎来了数学节，今年的主题是：亲近数学、开启智慧。

学校针对各年级段学生的特点，开展了形式多样的数学体验活动：如“七巧板创意拼图”、“巧移火柴棒”、“数独游戏”、“24点高手”等，还有“数学乐翻天”的体验活动。

在体验活动上，学校的操场里真不是一般的热闹。同学们可以用自己喜欢的方式体验100米的长度；用拼一拼、围一围的方法体验100平方米有多大；用搭一搭、拼一拼的方法来体验1立方米究竟有多大……同学们在体验活动中都玩得不亦乐乎。

江北中心小学504班小记者 史果（证号1503803） 指导老师 殷璐

钟公庙小学举行经典诵读比赛

本报讯 近日，钟公庙中心小学举行了经典诵读比赛。

本次诵读比赛参加对象是一到五年级的全体学生，三到五年级为经典诗歌诵读，一二年级朗诵的是国学经典《弟子规》和《三字经》。学生们排成队列，吟诵诗文，配上活泼灵动的动作，边背诵边舞蹈，或书法、或弹琴，十八般武艺尽显其中……报告厅里不时传来阵阵热烈的掌声和啧啧的赞叹声。

钟公庙中心小学 程信妹

梅墟中心小学为环卫工人献爱心

本报讯 为了表达对环卫工人的感恩之情，梅墟中心小学的公益天使小分队将这个月的公益活动设在了梅墟垃圾中转站，他们用梅小公益基金购买了300个保温杯，4月29日上午，公益小天使们将保温杯和梅墟街道团委准备的毛巾送到环卫工人手上，并参观了中转站垃圾处理的工作流程，体验了环卫工人的辛勤作业。

梅墟中心小学 徐波

戎徐小学举行迎“五一”劳动竞赛

本报讯 4月29日，戎徐小学的大礼堂热闹非凡，加油声一阵高过一阵，原来这里正在举行迎“五一”劳动竞赛。本次活动主题丰富，有系鞋带，有穿衣服，还有整书包、叠衬衣等。

戎徐小学203班小记者 朱勤（证号1505676） 指导老师 杨鸿华

骆驼中心学校举办书法比赛

本报讯 骆驼中心学校4月29日举行了书法比赛。在比赛中大家尽情挥洒墨水的动情身影让我们深深地感受到过程重于结果。

通过本次书法大赛，学生们对书法有了深刻理解，而且营造了积极向上、清新高雅、健康文明的校园文化氛围。

骆驼中心学校201班 小记者 李馨妍（证号1517645）